

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД И РОСТЕЛЕКОМ ОБЪЯВИЛИ КОНКУРС ДЛЯ «ПРОДВИНУТЫХ» ПЕНСИОНЕРОВ



Пенсионным фондом России и ОАО «Ростелеком» объявлен Всероссийский конкурс «Спасибо Интернету 2015». Участниками конкурса могут стать представители старшего поколения пользователей интернета, обучившиеся работе на компьютере и в сети как самостоятельно, так и закончившие специализированные компьютерные курсы.

Конкурсные работы будут приниматься до 1 октября 2015 года. Итоги планируется подвести на RIW-2015 (Russian Interactive Week 2015).

Победителей будут выбирать по трем номинациям:

- портал gosuslugi.ru: простое решение сложной задачи;
- Интернет – мой друг и помощник;
- виртуальное общение.

Чтобы принять участие в конкурсе, необходимо подать заявку об участии на сайте <http://azbukainterneta.ru/konkurs>, приложив свою конкурсную работу – эссе в соответствии с номинациями конкурса и фотографии. Победителей определит авторитетная Конкурсная комиссия, в состав которой вошли представители Пенсионного Фонда России, ОАО «Ростелеком», Российской Ассоциации электронных коммуникаций и Регионального общественного центра интернет – технологий. Там же на сайте можно и более подробно ознакомиться с Положением о Конкурсе.

Стоит отметить, что новосибирские пенсионеры уже становились призерами конкурса всероссийского уровня. Так в прошлом году во Всероссийском чемпионате по компьютерному многоборью, проходившем в Москве, в номинации «Работа с Порталом государственных услуг» в категории «Уверенный пользователь» в число победителей вошел новосибирец Старусев Виталий Александрович, а в категории «Начинающий пользователь» в тройку призеров вошла Таскаева Лариса Викторовна, заняв 2-ое место в номинации «Работа с Порталом государственных услуг» и 3-е в номинации «Работа в личном кабинете коммерческого банка».

Незаменимым «помощником» в получении необходимых знаний и навыков может стать учебное пособие «Азбука Интернета», которое является совместным проектом Пенсионного фонда и ОАО «Ростелеком» и рассчитано как раз на пользователей старшего поколения. Благодаря этому пособию люди пожилого возраста могут легко освоить азы компьютерной грамотности. Также в нем в доступной форме изложено, как и где можно получить государственные и муниципальные услуги в электронном виде, не выходя из дома, что очень важно для пенсионеров. Здесь же дан большой перечень адресов и описание полезных для пенсионеров интернет - ресурсов: от сайта gosuslugi.ru до поиска нужных лекарств по минимальным ценам. Данное учебное пособие, а также полезные материалы и ссылки размещены разработчиками программы и на сайте azbukainterneta.ru и azbukainterneta.ru в открытом доступе.

В текущем году на интернет – портале «Азбука Интернета» размещены три новых модуля. Модуль «Региональные интернет-сервисы» разъясняет правила пользования интернет-порталами региональных органов власти. В модуле «Возможности компьютера» содержатся подробные рекомендации, как выбрать персональный компьютер, на что следует обратить внимание при его покупке. Модуль «Социальные сети» разработан в связи с большим количеством обращений от уже прошедших обучение по программе «Азбука Интернета» пользователей с просьбой более подробно описать возможности, предоставляемые социальными сетями. Каждый модуль представляет собой мини-учебник и сопровождается методическими рекомендациями и наглядными пособиями.



«ГОРЯЧИЙ» ТЕЛЕФОН
223-83-75

На сегодняшний день в конкурсную комиссию уже поступило более 200 работ из 39 регионов России. Желаем всем участникам новых достижений и больших творческих побед!

По всем вопросам, связанным с установлением и выплатой пенсий (и других социальных выплат, осуществляемых органами ПФР), необходимо обращаться в Управление ПФР по месту жительства (работы) или звонить по «горячему» телефону Отделения Пенсионного фонда РФ по Новосибирской области

АВГУСТОВСКИЙ ПЕРЕРАСЧЕТ ПЕНСИЙ ДЛЯ РАБОТАЮЩИХ ПЕНСИОНЕРОВ

В текущем году в последний раз для работающих пенсионеров будет произведен перерасчет пенсий по «старой» пенсионной формуле.

В августе текущего года органами ПФР будет произведен перерасчет размеров страховых пенсий. Обращаться в органы ПФР за перерасчётом не надо, так как он производится в беззаявительном порядке. На перерасчет страховой пенсии имеют право получатели страховых пенсий по старости и по инвалидности, за которых их работодатели в 2014 году уплачивали страховые взносы.

Особенностью перерасчета в текущем году является то, что в связи с изменениями, внесенными в пенсионное законодательство, в 2015 будет осуществлено уточнение размера страховых пенсий тем лицам, которым пенсия была назначена до 01.01.2015. Размеры пенсий будут уточнены на основании сведений о страховых взносах, имеющихся на лицевых счетах граждан по состоянию на 31 декабря 2014 года и не учтенных при исчислении размера пенсии. Корректировка с 1 августа прошлого года была произведена с учетом взносов за период до начала года плюс 1-й квартал. Иных сведений на тот момент у Пенсионного фонда ещё не было: их представили работодатели позже. Теперь будут учтены и взносы за 2-4 кварталы прошлого года. Таким образом, работавшие в 2014 году пенсионеры получат в августе пенсию в новом размере плюс единовременную доплату за период с 01.01.2015 г. по 31.07.2015 года, то есть за 7 месяцев текущего года.

Прибавка к пенсии последний раз будет подсчитываться по старой формуле в зависимости от величины страховых взносов, делённой на ожидаемый период выплаты пенсии в месяцах. Для тех, кто по состоянию на 31.12.2014 находился на пенсии менее года, этот период составляет 228 месяцев (19 лет). У вышедших на пенсию ранее 2014 года, ожидаемый период выплаты может быть снижен на количество полных лет с момента назначения пенсии. Таким образом, чем дольше гражданин находится на пенсии, тем меньше количество лет, на которые будет делиться сумма уплаченных за него взносов, в результате чего прибавка к пенсии будет больше.

А вот с 1 августа 2016 года перерасчёт страховой пенсии работающим пенсионерам будет производиться по новым нормам — с учетом индивидуальных пенсионных коэффициентов. Согласно новому пенсионному законодательству с 1 августа каждого года (начиная с 2016-го) будет производиться перерасчет размера пенсии в беззаявительном порядке при увеличении величины индивидуального пенсионного коэффициента (за счет коэффициентов, заработанных за год).

Перерасчет страховых пенсий с 1 августа текущего года коснется более 200 тысяч жителей Новосибирской области.

С 2015 года страховая пенсия – основной вид пенсии в России.

Страховая пенсия формируется с применением пенсионных коэффициентов, или баллов. Пенсии не уменьшаются и будут, как и раньше, ежегодно повышаться.

Страховая пенсия =

A Пенсионные баллы × **B** Стоимость одного балла + **C** Фиксированная выплата

Пенсионные баллы

Ежегодно начисляются с учетом отчислений страховых взносов работодателей в Пенсионный фонд России. Их количество зависит от размера «белой» зарплаты. Чем больше зарплата, тем больше баллов. При выходе на пенсию все начисленные работнику баллы суммируются и умножаются на стоимость балла, которая устанавливается государством и ежегодно повышается на уровень не ниже инфляции. С февраля 2015 года стоимость пенсионного балла увеличена на 11,4% и составляет **71,41 рубля**.

Фиксированная выплата

Денежная выплата, устанавливаемая к страховой пенсии при ее назначении. Как и стоимость пенсионного балла, устанавливается государством и ежегодно повышается на уровень не ниже инфляции. С февраля 2015 года фиксированная выплата составляет **4 383,59 рубля**.

Страховая пенсия в 2015 году

Назначается при наличии 6,6 пенсионных балла, 6 лет страхового стажа и достижении 55 лет женщинами, 60 лет мужчинами или ранее этого возраста при наличии оснований. К 2025 году для назначения страховой пенсии будут необходимы 30 баллов и 15 лет стажа.

Как увеличить страховую пенсию

- Изменить вариант пенсионного обеспечения, направив на страховую пенсию взносы работодателя, уплачиваемые на накопительную пенсию. Для этого необходимо подать соответствующее заявление в Пенсионный фонд России.
- Отложить выход на пенсию. Пенсионные баллы в повышенном размере начисляются за каждый год более позднего обращения за страховой пенсией по старости с момента возникновения права на нее, в том числе досрочно.



Как узнать свои пенсионные баллы

В Кабинете застрахованного лица на сайте Пенсионного фонда России уже сегодня можно отслеживать формирование своей пенсии, включая количество заработанных пенсионных баллов. А с помощью нового персонального пенсионного калькулятора можно рассчитать условный размер будущей страховой пенсии исходя из сформированных пенсионных прав. Войти в Кабинет можно по адресу www.pfr.ru/4kz1, используя ваш логин и пароль для Портала госуслуг.